

守护城市之光——

你好，110!

为庆祝第四个中国人民警察节，进一步加强新时期警察公共关系建设。近日，全市公安机关开展“守护城市之光——你好，110”系列警营开放活动，近千位市民走进市公安局巡（特）警支队开放场地以及市公安局机场分局、余姚市公安局、慈溪市公安局等场地，近距离感受警营风采。

记者 邹鑫 通讯员 徐超



民警向市民朋友宣传反诈知识。

“这是排爆机器人，这是全向频率干扰仪……”刚走进市公安局巡（特）警支队的活动场地，整齐排开的警用装备就吸引了大人和孩子们的眼光。在“反诈研究所”，大人孩子们拿着提前随机抽到的案例卡片，照着立柱对应的各个诈骗类型开展讨论；在“交通标志猜猜乐”，孩子们看着各式各样的交通标识，快速地作出了自己的选择，不少孩子都“满分”过关。

在余姚市公安局警营开放场地，当地学校师生观看了“红蓝对抗”、警犬表演、擒敌拳操、穿越机扎气球、铁骑车队表演等项目。现场，师生们对精彩的表演报以热烈的掌声，感受到了新时代公安新风貌。

在市公安局机场分局的警营开放场地，上演着一出精彩的格斗表演，赢得小朋友们的阵阵喝彩。

除此之外，各区（县）公安机关围绕警营开放和警察节开展系列活动。

值得一提的是，1月9日、1月10日，为了向人民警察致敬，在我市三江口、南部商务区、高新区、象山天安路一街区等核心区域亮起主题灯光秀。



孩子们被警用装备吸引。



孩子们体验骑警座驾。



▲警犬在训导员的指令下跑动出击，模拟排爆、服从训练。



▲民警表演速降。

▼民警进行格斗表演。

